



2023年2月24日

各位

会社名 株式会社BuySell Technologies
代表者名 代表取締役社長兼CEO 岩田 匡平
(コード番号: 7685 東証グロース)
問合せ先 取締役CFO 小野 晃嗣
(TEL. 03-3359-0830)

(再訂正)「2022年12月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

2023年2月13日に開示いたしました「2022年12月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」につきまして、同年2月16日に一部訂正をお知らせしましたが、再度訂正すべき事項が判明いたしましたので、下記の通りお知らせいたします。訂正箇所は下線を付して表示しております。

なお、今回の訂正による連結貸借対照表、連結損益計算書への影響はありません。

記

1. 訂正の理由

「(訂正・数値データ訂正)「2022年12月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について」の発表後に、経営成績等の概況及び連結財務諸表に関する注記事項の表示に誤りがあることが判明したため、記載内容の一部を訂正するものであります。

2. 訂正箇所

1. 経営成績等の概況(添付資料4ページ)

(4) 今後の見通し

【訂正前】

(省略)

これにより、出張訪問数は282,000件(前年比15.9%増)、出張訪問当たり変動利益は50,000円(前年比11.3%増)を計画しております。

【訂正後】

(省略)

これにより、出張訪問数は282,000件(前年比15.9%増)、出張訪問当たり変動利益は50,000円(前年比9.7%増)を計画しております。

3. 連結財務諸表及び主な注記(添付資料16ページ)

(5) 連結財務諸表に関する注記事項

(企業結合等関係)

【訂正前】

6. 発生したのれんの金額、発生原因、償却方法及び償却期間

(1) のれん金額

1,555,713千円

【訂正後】

6. 発生したのれん金額、発生原因、償却方法及び償却期間

(1) のれん金額

2,359,917千円

なお、当社ウェブサイト(<https://buysell-technologies.com/>)に掲載している当該資料については、上記訂正を反映したものを掲載いたします。

以上